
A４：よくあてはまる（まったくそう思う）   B３：ややあてはまる（ややそのように思う）　C２：あまりあてはまらない（ややちがう）　 D１：まったくあてはまらない（まったくちがう）
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１　授業がわかる。又は、わかるようになってきた。 3.30 39 52 8 1 3.30 40 51 8 1 3.36 42 53 4 1 3.23 36 52 13 0

２　授業が楽しいと感じている。 3.32 43 47 9 1 3.36 44 48 7 1 3.38 47 46 7 1 3.19 38 45 15 2

３　学校での生活に満足している。 3.54 60 33 6 0 3.51 58 36 5 1 3.61 67 26 7 0 3.49 56 38 6 0

４　家庭学習に取り組んでいる。 3.18 40 41 16 3 3.08 34 44 19 3 3.21 41 42 14 3 3.27 46 37 15 2
５　部活動、委員会活動、係活動に積極的に参加してい
る。

3.50 62 28 9 1 3.55 66 24 9 1 3.55 64 28 6 2 3.40 54 34 12 1

６　学校や地域で挨拶を進んでしている。 3.40 51 39 9 1 3.31 46 40 12 2 3.42 50 41 8 0 3.49 58 35 6 1

７　身の回りの整理整頓ができている。 3.25 42 45 11 3 3.09 30 52 14 3 3.36 50 40 7 3 3.33 47 40 11 2

８　規律ある態度で授業、学校生活を送っている。 3.33 43 48 7 2 3.14 29 59 9 3 3.42 53 37 7 2 3.45 49 47 2 1

９　先生方は、自分の良さを認めてくれている。 3.39 46 48 5 1 3.31 42 47 9 1 3.47 51 45 3 1 3.40 43 54 3 0

10　進んで清掃や美化活動に取り組み、学校をきれいにしている。 3.35 46 44 10 1 3.19 36 48 15 1 3.36 46 45 9 0 3.53 58 38 3 1

11　先生方は、生活規律の指導、 人権（いじめ防止等）の指導を行っている。 3.60 66 30 3 1 3.64 69 27 3 1 3.64 70 26 2 2 3.52 57 39 3 1

12　学年・学級の仲間が自分をわかってくれている。 3.56 61 35 3 1 3.50 57 39 2 3 3.67 70 27 3 0 3.52 56 40 4 0

13　登下校時刻や授業・活動等の始まる時刻を守っている。 3.56 62 33 4 1 3.60 66 28 5 1 3.62 65 32 2 1 3.46 54 40 5 1

14　あたりまえのことが　あたりまえにできている。 3.36 47 45 7 2 3.22 34 56 9 2 3.43 53 38 7 2 3.46 55 39 4 2

15　学校の施設・設備・環境が整備されている。 3.34 47 43 9 2 3.33 45 44 10 1 3.38 50 42 6 3 3.31 45 41 13 1

平均 3.40 50 41 8 1 3.34 46 43 9 2 3.46 55 38 6 1 3.40 50 41 8 1

平均3.5以上を水色を示す 平均3.30未満をピンクで示す

96%97% 93%回収率 回収率 回収率94%
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［生徒］　令和２年度　吹上北中学校 学校生活に関するアンケート集計結果

項目
全校 生徒 １年 生徒


